

咸宁日报

XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2017年5月31日 星期三 丁酉年五月初六(今日8版)

第11511期 国内统一刊号:CN42—0039 代号:37—25

喜迎党代会 荆楚新跨越

拓宽发展空间 培育新兴产业 提升创新能力

通山做大工业经济“蛋糕”

本报讯 记者程慧、特约记者陈卫民、通讯员程良万、周雨、朱绍武报道:“4月成立项目指挥部,下设七个专班,专门负责征地拆迁工作,目前已完成一期两千亩征地任务。”24日,通山县南林桥镇工业园指挥部内,镇党委书记焦汉雄详细介绍项目进展情况。

该园区位于咸通高速和杭瑞高速互通出口处,总投资3亿元,占地面积6000余亩,分三期建设,既属通南工业走廊范围,也是全县“一区三园”规划布局的重要组成部分。

“因为我们这里交通便捷、区位优势明显,工业园项目建设启动后,就备受外界关注。”焦汉雄说,深圳、成都等地的客商纷纷带队前来考察,洽谈合作意向。

记者现场采访获悉,为将南林工业园与县经济开发区连成一体,形成集群效应,该县眼下还同步规划了直通咸通高速的通山大道建设项目,以此推进城区、开发区西拓,盘活通羊、南林、大路3个乡镇闲置土地资源,为壮大县域经济腾出充足的发展空间。

今年以来,该县秉承产城共融理

念,构筑工业转型的主阵地,按照城市建设标准,高起点规划、高标准建设,推进园区建设升级,拓宽工业发展空间,并以核心区、回归工业园、低碳产业园、南林工业园“一区三园”布局为抓手,壮大冶金、建材、医药化工、机械制造等传统产业。

该县全面落实“项目第一”的理念,强化精准招商、产业链招商,围绕国内产业转型发展方向,着力引进一批投资规模大、科技含量高、发展前景好、财税贡献高的好项目,着力培育发展现代制造、新能源、新材料、电

子信息等新兴产业。目前已与发扬实业、甘霖沐浴制品、紫丁香实业3家企业达成投资意向,与福建海运、晨曦科技、泽方新材料科技等公司签订了合作协议。

同时,该县突出产业发展、企业增效、财源增长目标,提高企业自主创新能力,加大核心企业的引进和培育力度,鼓励支持指导企业上市和股权转让,重点支持星光玉龙机械、星火原实业、荣浩电子、金欧米门业、金鹰药业、东洋佳嘉海绵、新亿通等企业做强做大。

强健投资“驾辕之马”

——论深入推进“三抓一优”工作

本报评论员

今年以来,我市项目投资好戏连台,精彩纷呈。

2月15日,81个重点项目集中开工,总投资326亿元,涵盖产业发展、基础设施、社会民生诸多领域;

4月27日,60个重点项目集中开工,总投资161亿元,际华园、新能源汽车、天宝光电等产业航母在咸宁启航;

“驾辕之马”昂首疾驰,为咸宁换道超越,绿色崛起注入了新动能,也为全市深入推进“三抓一优”工作提供了新样本。

投资是影响经济发展最活跃、最重要的因素之一。从拉动经济增长的“三驾马车”来看,我市外贸所占比重较低,消费是个慢变量,上项目扩投资仍然是稳增长的“驾辕之马”,是经济工作最直接、最有效、最快捷的抓手。

经验表明,投资增速制约经济增

速,投资结构反映经济结构,投资项目体量影响增长后劲。咸宁肩负做大总量和做优质量的双重使命,面临争先进位和位次后移的双重压力,更应发挥好投资“驾辕之马”的关键作用,争项目扩投资,通过有效投资增强项目建设和招商引资工作的针对性、有效性、前瞻性,达到做大底盘和补齐短板的双重效应,在全省多极发展战略占据“重要一极”。

“所当乘者势也,不可失者时也”。当前,抓项目投资正面临难得机遇。从国家战略布局看,“一带一路”、长江经济带、中部崛起、自贸区建设等国家重大战略覆盖湖北、惠及咸宁,蕴含许多重大发展机遇。与此同时,市场主体信心回稳提升,社会各界参与创新创业氛围日益浓厚,市县乡换届后各级干部干事创业热情高涨。我们须应势而动,顺势而为,大抓投资

用,形成资金聚集“洼地效应”,通过基金投资促进我市产业转型升级和战略新兴产业发展。

要加大人才投资和新兴产业投资力度,围绕制造业智能化、“互联网+”等关键领域,加快建设一批高端技术创新和服务平台,加快培育发展新技术、新产业、新业态、新模式,实现“总量扩张”和“内涵效益”同步提升。

“三抓一优”首要之着抓投资。全市上下要树立“抓投资就是抓未来”思想,以持续投资和有效投资推进咸宁换道超越、绿色崛起,以“双过半”“全年红”的成绩,向省委省政府和全市人民交出满意答卷。

(执笔:陈新)

推进“三抓一优” 加快绿色崛起



水激浪飞竞龙舟

5月30日,端午节。咸安区向阳湖镇斩关村孙家咀锣鼓喧天,西凉湖面上十余艘龙舟在无垠的湖面上尽情飞渡。端午节期间,各县市区群众自发组织龙舟赛,桨手们顶着烈日尽情挥洒着激情和汗水。前来助阵的村民、慕名而来的游客、各路摄影爱好者,一边为龙舟勇士们加油呐喊,一边举起手机相机,记录下精彩瞬间。(相关报道见6版)记者 张大乐 摄

小长假,市公安机关出动警力3000余人次

全市社会治安秩序持续良好

本报讯 通讯员张恒报道:端午小长假期间,全市公安机关共出动警力3000余人次,处置群众报警求助532起,全市社会治安秩序持续良好。

小长假期间,各级公安机关一把手坚持一线带班,督导防控措施落实。各地公安机关强化值班备勤,全面启动一级研判、巡防、应急等机制,最大限度地屯警于街,加强了对重点时段、重点部位的治安巡逻防范。

针对假期展览展销等大型活动,群众旅游出行,餐饮购物、观看展演等活动增多的特点,全市公安机关坚持“安全第一”,严格落实监管责任,组织力量深入大型活动现场督促主办单位落实安全检查、紧急疏散等措施,协助做好现场和周边秩序维护。

同时,加强进出城区主要道路、铁道公交、旅游景点、繁华商业市场周边的交通疏导,严防发生重特大交通事故,并及时发布路面交通提示,确保了小长假期间

道路交通运行平稳。围绕基础设施、重点要害部位、人员密集场所,进一步加强了跟进督查检查,落实监管责任,对各类隐患问题随发现、随整改。在此基础上,备足机动处突力量,配齐装备器械,做好处置各类突发情况准备。

截至30日下午,全市社会治安秩序持续良好,公园景区安全有序,未发生重特大交通事故、刑事案件和火灾事故。

我市小长假旅游入账4.56亿元

民俗游、亲子游唱主角

本报讯 记者王远远、通讯员孔祥铁、张良露报道:绿杨带雨垂垂重,五色新丝角粽。端午小长假,我市天气晴好,适宜出游,旅游市场实现了接待人数和综合收入的持续增长。

市旅游委统计数据显示,小长假期间,全市共接待游客77.66万人次,其中,过夜游客27.56万人次,一日游客50.01万人次,实现旅游收入4.56亿余元,旅游总接待、旅游总收入分别比上年同期增长36.80%和38.60%。全市旅游市场秩序良好,无旅游安全事故发生,无重大投诉。

包粽子、赛龙舟、祭屈原、祈福游……端午期间,我市“旅游+民俗”、“旅游+亲子”主题产品走俏,民俗文化游、乡村生态游、商贸购物游、体育康体游、休闲度假游受到游客热捧。嘉鱼渡普镇、咸宁向阳湖镇举办龙舟赛,吸引了大批游客;崇阳浪口温泉举办“天天感恩、端午传情”活动,相声表演、古筝演奏、包粽子、猜端午谜题等活动,让亲子游团队乐在其中;城区不少商家也纷纷推出包粽子、创意粽子秀等活动,吸引消费者参与。

重点景区依然是不少来咸游客的首选。据统计,我市纳入省假日办监测范围的重点旅游景区人气爆棚,其中,赤壁古战场接待游客5.96万人次、门票收入201.6万元,隐水洞接待游客达1.06万人次、门票收入106.55万元。

乡村游备受青睐。端午期间,我市推出了多条乡村旅游线路,各大农家乐纷纷推出乡村采摘大比拼活动,极大地吸引了武汉、岳阳、长沙及周边等地的自驾游、亲子游游客,吃农家饭、住农家屋、体验垂钓、采摘蔬菜、摄影采风等成为时尚。

为确保小长假旅游市场平稳有序,市旅游委成立了假日旅游协调领导小组,完善了各类突发事件应急预案,严格执行24小时值班和领导带班制度,及时处理游客投诉,及时上报重要旅游资讯和旅游突发事件,保证假日旅游协调机构工作高效运转。同时,重点做好旅游安全监管工作,提前督促各大景区景点做好隐患排查和整改工作,保证游客“游得放心、游得舒心、游得满意、游得安全”。

央视一套黄金时段

播出《中国影像方志“赤壁篇”》

本报讯 记者黄柱、特约记者董金健报道:“没想到咱家乡的故事都被搬上中央电视台……”30日晚,央视一套黄金时段20:00,播出《中国影像方志“赤壁篇”》,成为赤壁市民津津乐道的话题。

该节目聚焦赤壁历史悠久的砖茶文化。自唐太和年间,这里就开始种植茶叶,其生产的“洞茶”,更是被列为贡茶。到了明嘉靖年间,这里的制茶业相当发达,在0.4平方公里的范围内,纵横着24条大街,聚集着4万多人口,200多家商号,汇集了俄国、德国等各个国家的精英商贾,形成了一个“中国大茶市”,到后来更是延伸出了一条横贯中国、俄罗斯的中俄万里

茶叶之路。

唐宋时期,这个地方经常跟边疆地区进行交易,特别是蒙古地区。在北宋元丰年间,100斤的茶叶就换到一匹上好的蒙古马。茶叶对于蒙古人来说极其重要,有“宁可三日无粮,不可一日无茶”的说法。

甚至在蒙古和俄罗斯,茶砖已经炙手可热到被人们当做货币来使用。只要手上有茶砖,就可以拿茶砖来换钱换物。而且,各家各户都有囤积茶砖的习惯和风俗,如果谁家持有的茶砖多,那么他在当地人的眼中就是土豪一般的存在。

据悉,央视《中国影像方志》是一部专注中国县一级城市的系列纪录片栏目。

今日导读

不用扬鞭自奋蹄

(详见第四版)

谈成 艰难创业终有成

(详见第五版)

咸宁麻塘风湿病医院郑重声明:

医院在咸宁城区
未设立任何分院

咸宁麻塘风湿病医院起源于1898年,国家级非物质文化遗产《镇氏风湿病马钱子疗法》第三代传人镇海徐先生创办于1976年,是湖北省唯一的一家专治风湿病的二级甲等中医医院。医院独家拥有“麻塘”、“镇氏”、“镇家”、“镇氏兄弟”等用于医疗服务的注册商标。医院及国家级非物质文化遗产《镇氏风湿病马钱子疗法》镇氏嫡系传人在咸宁城区未设立任何分院,提醒广大市民谨防上当受骗。

院址:咸宁市桂乡大道2号 联系电话:8618999